
A – 3 (2019)
Javasolt időköz: 6 perc.   20 x 60 m-s négyszög. BE (109)

Lovagolható tan-, vagy könnyű-ügetésben Csak csikókantárral lovagolható! 

A
Feladat Megjegyzés Adható Adott

1
A 

10
C Balra

2 S 10

3 S-P 10

4 PFAKV Munkaügetés 10

5 V 10

6 V-R Kézváltás fokozással

7
R-M Munkaügetés

10
M Középlépés

8 M-C-H Középlépés 10

9
H-M

10

M Szárakat felvenni

10
Munkaügetés

10
Munkavágta balra

11 E 10

12
E-V Munkavágta

10
V

13
S-H-C Munkaügetés

10
Munkavágta jobbra

14 B 10

Belovaglás munkaügetésben a 
középvonalon, megállás nélkül

F/D
Nagykör 15 méter átmérővel 
munkaügetésben K/D

Kézváltás X-nél lépés átmenettel (4-
5 lépés), majd munkaügetés

P/L Nagykör 15 méter átmérővel 
munkaügetésben V/L

B/X
Fél nagykör 20 méter átmérővel M-hez 
szabad lépésben, hosszú száron E/X

M-C 
között

C-H 
között

Nagykör 20 méter átmérővel balra, 
sörényélen előrenyúlni legalább 3 
vágtaugráson keresztül a kör 
második felén, a középvonal 
keresztezésekor

R/I S/I

Fél nagykör 15 méter átmérővel S-
hez, S előtt ügetés átmenettel 

C-M 
között

M/G Nagykör 20 méter átmérővel jobbra, 
sörényélen előrenyúlni legalább 3 
vágtaugráson keresztül a kör 
második felén, a középvonal 
keresztezésekor

H/G



15

B-P Munkavágta

10
P 

16

RMCHS Munkaügetés

10
S Fél kiskör 10 méter átmérővel I-hez

I-G Munkaügetés

G Állj, mozdulatlanság, köszönés.

17 Lovas és ló összbenyomás pont 10 x 2

Százalék: Összesen: 180

aláírás

Fél nagykör 15 méter átmérővel R-
hez, R előtt ügetés átmenettel 
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